
Το βράδυ της Τρίτης 14 Μαΐου 2019 ο Άγγελος Χάγιος, υποψήφιος ευρωβουλευτής με το ψηφοδέλτιο της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, συμμετείχε στην εκπομπή του Αιμίλιου Λιάτσου “Kontra 24”, στο Kontra channel.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, αποσπάσματα της εκπομπής με τις παρεμβάσεις του στελέχους της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Μεταξύ άλλων ο Άγγελος Χάγιος τόνισε και τα εξής:

-Η καταβύθιση των εργαζομένων και η κοινωνική καταστροφή που έχει επέλθει σ’ αυτόν τον τόπο στα
τελευταία 8 – 9 χρόνια, δεν έχει ξαναγίνει παρά μόνο σε εποχές πολέμων. Τότε, χάναμε μια γενιά, και
τώρα δεν ξέρουμε αν θα χάσουμε και δεύτερη ή και τρίτη· στη φτώχεια, στην ανεργία, στη
μετανάστευση, στις αρρώστιες λόγω της μνημονιακής καπιταλιστικής κατάστασης.

-Όταν ακούω για τα κότερα, μου έρχεται στο μυαλό και θα το πω: Έχουν ανέβει όλοι στο κότερο της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, της φτώχειας, του ρατσισμού, της καταπίεσης και των μνημονίων και μας
χαιρετάνε χωρίς να συζητάνε τι θα γίνει με 714 μνημονιακούς νόμους. Ανεβαίνουν όλοι τους στα
αεροπλανοφόρα του ΝΑΤΟ στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο, οξύνοντας επικίνδυνα τις αντιπαραθέσεις
για τα υποθαλάσσια οικόπεδα.

-Ο ΣΥΡΙΖΑ για μας πλέον δεν είναι αριστερά. Έχει μετακομίσει στο στρατόπεδο του αστικού
πολιτικού συστήματος και ο κόσμος του δε θα τον ακολουθήσει σ’ αυτή την πορεία, ή τουλάχιστον, ο
μάχιμος, ο πιο προβληματισμένος κόσμος.

-Περιέγραψε με μελανά χρώματα τον εργασιακό Μεσαίωνα που βιώνουν οι εργαζόμενοι,
αντιπαρερχόμενος και χλευάζοντας τις επιφανειακές και πολιτικά άσφαιρες ψευτοαντιπαραθέσεις
μεταξύ των δύο κομμάτων τού νέου δικομματισμού.

-Κατήγγειλε το ρόλο της ναζιστικής Χρυσής Αυγής ως μαντρόσκυλου του συστήματος.

-Επισήμανε τους κινδύνους που εγκυμονεί για την περιοχή και τη χώρα μας ο άξονας Ελλάδας – Κύπρου –
Ισραήλ (κράτος δολοφόνο το χαρακτήρισε) και Αιγύπτου.

-Πνίγονται ακόμα οι μετανάστες στο Αιγαίο και τη Μεσόγειο, τόνισε σε άλλο σημείο.

-Υπάρχει ένα θέμα: Εδώ οι αξίες της αριστεράς, οι αγώνες της αριστεράς, το αίμα που έχει χυθεί για



αυτό τον τόπο, δε μπορούν να εκποιούνται σε ένα καθεστώς ευρωμνημονιακής φυλακής, που θέλουν να
μας κρατήσουν μέχρι το 2060.

-Υπάρχει μεγάλη οργή μέσα στην κοινωνία, ανέφερε επίσης, για να συμπληρώσει Ένα μέρος αυτής της
οργής θα εκραγεί. Αυτή η έκρηξη θα καταγραφεί στην κοινωνική πάλη, στον κοινωνικό αγώνα.

-Ενδιαφέρουσα ήταν και η πολιτική απάντηση που έδωσε στη δημοσιογραφική ερώτηση του Αιμίλιου
Λιάτσου, γιατί δεν κατεβαίνει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με το Λαφαζάνη, τη Ζωή Κωνσταντοπούλου κ.ά.

-Ανέδειξε ακόμη τις σημερινές δυνατότητες για μείωση των ωρών εργασίας.

-Ρωτήθηκε τέλος για το αν ο Παύλος Πολάκης ήταν ποτέ μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δίνοντας επίσης
ενδιαφέρουσα απάντηση.


